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Az ülést Karas Monika 10 óra 01 perckor megnyitotta, és megállapította annak 
határozatképességét, majd a napirendi javaslaton szereplő előterjesztések és tájékoztatók 
napirendre vételét tette fel szavazásra. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 
arányú igen szavazata mellett, 740/2018. (VII. 24.) számon az alábbi előterjesztéseket és 
tájékoztatókat vette napirendre: 
 
MTVA-171/2018. A Médiatanács által meghirdetett FEHÉRGYÖRGY2016 pályázati 
eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Halluci-Nation Kft. kérelme és tájékoztatásai 
MTVA-169/2018. Tájékoztató - A Médiatanács által meghirdetett EMBERJUDIT2016 
pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Szent Maximilian Kft. tájékoztatója 
MTVA-170/2018. Tájékoztató - Az MTVA Mecenatúra Igazgatóság 2018. júniusi pénzügyi 
jelentése 
263/2018. Hatósági ellenőrzési eljárás indítása a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt.-vel 
szemben a médiapiaci koncentráció megelőzésére, illetve a jelentős befolyásoló erővel 
rendelkező médiaszolgáltatók meghatározására irányuló eljárás lefolytatása érdekében 
264/2018. Hatósági ellenőrzési eljárás indítása a Magyar RTL Televízió Zrt.-vel szemben a 
jelentős befolyásoló erővel rendelkező médiaszolgáltatók meghatározására irányuló eljárás 
lefolytatása érdekében 
265/2018. Hatósági ellenőrzési eljárás indítása a TV2 Média Csoport Zrt.-vel szemben a 
jelentős befolyásoló erővel rendelkező médiaszolgáltatók meghatározására irányuló eljárás 
lefolytatása érdekében 
266/2018. A Paks 96,3 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati felhívásának 
tervezete 
267/2018. A Rádió 96,3 Kft. kérelme az Mttv. 65. § (1) bekezdése alapján ideiglenes 
hatósági szerződés megkötésére a Paks 96,3 MHz tekintetében 
268/2018. A Zalaegerszeg 88,9 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi 
jelleggel történő hasznosítására 2018. június 1-jén közzétett pályázati felhívásra 2018. július 
5-én beérkezett pályázati ajánlatok alaki vizsgálata 
272/2018. A 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségüket határidőben nem teljesítő, 
az Mttv. 42. § alapján működő helyi és körzeti közösségi médiaszolgáltatást nyújtó 
médiaszolgáltatókkal szemben indított hatósági eljárások lezárása 
273/2018. A földfelszíni terjesztésű helyi, körzeti kereskedelmi rádiós és helyi kereskedelmi 
audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi beszámolási kötelezettség 
teljesítése tárgyában indított eljárások lezárása 
274/2018. A földfelszíni terjesztésű kisközösségi, helyi és körzeti közösségi rádiós és helyi 
közösségi audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi médiaszolgáltatói 
beszámolási kötelezettség teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása 
275/2018. A kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti 
adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) 
276/2018. A PRODO VOICE STUDIO Zrt. (Budapest 89,5 MHz – Music FM) körzeti rádiós 
médiaszolgáltató kérelme 
277/2018. A Pécs 101,7 MHz körzeti rádiós médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására 
2017. május 19-én közzétett pályázati felhívással megindított pályázati eljárás 
eredményének megállapítása 
278/2018. A Pécs 101,7 MHz körzeti rádiós médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására 
2017. május 19-én közzétett pályázati felhívással megindított pályázati eljárás lezárásával 
összefüggő egyéb intézkedések 
279/2018. A Médiatanács által a Veszprém 90,6 MHz helyi vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jellegű hasznosítására 2017. május 18-án 
közzétett pályázati felhívással megindított pályázati eljárásban nyertes LB Rádió Kft.-vel 
szemben megindított hatósági szerződéskötési eljárás lezárása 
280/2018. A Velence Meleg-hegy 90,4 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
hasznosítására 2016. november 18-án közzétett pályázati felhívással megindított pályázati 
eljárásban nyertes "B & T" Kft.-vel szemben megindított hatósági szerződéskötési eljárás 
lezárása 
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281/2018. A FEHÉRVÁR RÁDIÓ Kft. (Székesfehérvár 94,5 MHz), valamint a Radio Plus Kft. 
(Budapest 96,4 MHz) hálózatba kapcsolódás iránti kérelme 
282/2018. A "MAMBÓ RÁDIÓ" Kft. (Pécs 90,6 MHz + Villány 100,9 MHz - 90,6 RÁDIÓ 1) és 
a Radio Plus Kft. (Budapest 96,4 MHz - Rádió 1) műsoridő-módosítás iránti kérelme 
283/2018. A Radio Plus Kft. Budapest 96,4 MHz médiaszolgáltatási jogosultságára 
vonatkozó hatósági szerződés módosítása 
269/2018. A Lánchíd Rádió Kft. által üzemeltetett Lánchíd Rádió (Budapest 100,3 MHz és 
vételkörzet bővítései) állandó megnevezésű körzeti közösségi, továbbá a Lánchíd Rádió 
Pécs (Pécs 94,6 MHz és vételkörzet bővítései), valamint a Lánchíd Rádió Száz pont Kettő 
(Szeged 100,2 MHz) állandó megnevezésű helyi közösségi médiaszolgáltatások 2018. 
május 7 - 13. közötti műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 
63. § (12) bekezdésében, valamint a 66. § (4) bekezdés g) pontjában foglalt rendelkezések 
megsértése] - előzmény: 189/2018. számú előterjesztés 
270/2018. A Figyelő című hetilap 2018. április 12-én megjelent lapszámában publikált, "A 
spekuláns emberei" című írást kifogásoló bejelentés [az Smtv. 17. § (2) bekezdés 
érvényesülésének vizsgálata] 
271/2018. Új eljárás lefolytatása az M-RTL Televízió Zrt.-vel szemben hozott 253/2012. (II. 
7.) számú határozattal módosított 668/2011. (V. 18.) számú határozat bírósági felülvizsgálata 
során született 20.K.34.304/2016/34. ítélet alapján [értesítés visszavonása] 
E-46/2018. A bíróságok által, a Médiatanács határozatai/végzései felülvizsgálata tárgyában 
hozott ítéletek/végzések 
 

Napirendi pontok tárgyalása 
 

1. MTVA-171/2018. A Médiatanács által meghirdetett FEHÉRGYÖRGY2016 
pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Halluci-Nation Kft. kérelme és 
tájékoztatásai 
 
Dr. Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 
4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt „A” javaslatot, és az 
alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 741/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a FEHÉRGYÖRGY2016 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Halluci-Nation 

Kft. kérelméről 
 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 305/2016. (III. 22.) számú 
döntésével a televíziófilmek és televíziófilm-sorozatok gyártásának támogatására 
meghirdetett FEHÉRGYÖRGY2016 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított 
Halluci-Nation Kft. „CURTIZ” című, MA-FEHÉRGYÖRGY2016-9/2016. iktatószámon 
nyilvántartott pályázata esetében a kedvezményezett által benyújtott kérelmet elfogadja, és 
hozzájárul a bemutatási határidő 2019. február 28-ára történő módosításához. 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy a támogatási szerződés módosításához szükséges jognyilatkozatot a jelen 
döntés keltétől számított 10 munkanapon belül készítse el, valamint a jognyilatkozat aláírását 
követő 5 munkanapon belül döntéséről tájékoztassa a kedvezményezettet és a 
médiaszolgáltatót. 
 
2. MTVA-169/2018. Tájékoztató - A Médiatanács által meghirdetett 
EMBERJUDIT2016 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Szent 
Maximilian Kft. tájékoztatója 
 
Dr. Kocsis Noémi ismertette a tájékoztatót. A Médiatanács a tájékoztatóban foglaltakat 
tudomásul vette.  
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3. MTVA-170/2018. Tájékoztató - Az MTVA Mecenatúra Igazgatóság 2018. júniusi 
pénzügyi jelentése 
 
Dr. Kocsis Noémi ismertette a tájékoztatót. A Médiatanács a tájékoztatóban foglaltakat 
tudomásul vette.  
 
4. 263/2018. Hatósági ellenőrzési eljárás indítása a Duna Médiaszolgáltató 
Nonprofit Zrt.-vel szemben a médiapiaci koncentráció megelőzésére, illetve a jelentős 
befolyásoló erővel rendelkező médiaszolgáltatók meghatározására irányuló eljárás 
lefolytatása érdekében 
264/2018. Hatósági ellenőrzési eljárás indítása a Magyar RTL Televízió Zrt.-vel 
szemben a jelentős befolyásoló erővel rendelkező médiaszolgáltatók meghatározására 
irányuló eljárás lefolytatása érdekében 
265/2018. Hatósági ellenőrzési eljárás indítása a TV2 Média Csoport Zrt.-vel szemben a 
jelentős befolyásoló erővel rendelkező médiaszolgáltatók meghatározására irányuló 
eljárás lefolytatása érdekében 
 
Dr. Andrássy György ismertette a fenti három előterjesztést. Ezt követően Elnök Asszony 
egyben tette fel szavazásra az előterjesztéseket, a Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésekben foglalt 
javaslatokat, és az alábbi döntéseket hozta: 
 

A Médiatanács 742/2018. (VII. 24.) számú döntése 
hatósági ellenőrzési eljárás indítása a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt.-vel szemben a 

médiapiaci koncentráció megelőzésére, illetve a jelentős befolyásoló erővel rendelkező 
médiaszolgáltatók meghatározására irányuló eljárás lefolytatása érdekében 

 
A Médiatanács az Mttv. 70. § (1) bekezdése alapján hatósági ellenőrzési eljárást indít a 
Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt.-vel szemben, és az Mttv. 70. § (2) bekezdése alapján a 
releváns piaci tények és körülmények tisztázása érdekében adatszolgáltatásra kötelezi a 
médiaszolgáltatót az előterjesztéshez mellékelt végzésben foglaltak szerint. 
 

A Médiatanács 743/2018. (VII. 24.) számú döntése 
hatósági ellenőrzési eljárás indítása a Magyar RTL Televízió Zrt.-vel szemben a jelentős 

befolyásoló erővel rendelkező médiaszolgáltatók meghatározására irányuló eljárás 
lefolytatása érdekében 

 
A Médiatanács az Mttv. 70. § (1) bekezdése alapján hatósági ellenőrzési eljárást indít a 
Magyar RTL Televízió Zrt.-vel szemben, és az Mttv. 70. § (2) bekezdése alapján a releváns 
piaci tények és körülmények tisztázása érdekében adatszolgáltatásra kötelezi a 
médiaszolgáltatót az előterjesztéshez mellékelt végzésben foglaltak szerint. 
 

A Médiatanács 744/2018. (VII. 24.) számú döntése 
hatósági ellenőrzési eljárás indítása a TV2 Média Csoport Zrt.-vel szemben a jelentős 

befolyásoló erővel rendelkező médiaszolgáltatók meghatározására irányuló eljárás 
lefolytatása érdekében 

 
A Médiatanács az Mttv. 70. § (1) bekezdése alapján hatósági ellenőrzési eljárást indít a TV2 
Média Csoport Zrt.-vel szemben, és az Mttv. 70. § (2) bekezdése alapján a releváns piaci 
tények és körülmények tisztázása érdekében adatszolgáltatásra kötelezi a médiaszolgáltatót 
az előterjesztéshez mellékelt végzésben foglaltak szerint. 
 
5. 266/2018. A Paks 96,3 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati 
felhívásának tervezete 
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Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 745/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a Paks 96,3 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati felhívás tervezete 

tárgyában 
 
A Médiatanács az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint elfogadja a Paks 96,3 MHz 
helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati felhívás tervezetét, és azt hirdetményi 
úton, valamint a Médiatanács honlapján közzéteszi. 
 
6. 267/2018. A Rádió 96,3 Kft. kérelme az Mttv. 65. § (1) bekezdése alapján 
ideiglenes hatósági szerződés megkötésére a Paks 96,3 MHz tekintetében 
 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 746/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a Rádió 96,3 Kft. kérelme az Mttv. 65. § (1) bekezdése alapján ideiglenes hatósági 

szerződés megkötésére a Paks 96,3 MHz tekintetében 
 
A Médiatanács az Mttv. 65. § (1) bekezdés a) pontja alapján ideiglenes hatósági szerződést 
köt a Rádió 96,3 Kft.-vel a Paks 96,3 MHz helyi médiaszolgáltatási jogosultság 2018. 
augusztus 18. és 2018. szeptember 16. közötti időszakban történő használatára, 
kereskedelmi jelleggel az előterjesztés mellékletét képező ideiglenes hatósági szerződés 
szerint. 
 
7. 268/2018. A Zalaegerszeg 88,9 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
kereskedelmi jelleggel történő hasznosítására 2018. június 1-jén közzétett pályázati 
felhívásra 2018. július 5-én beérkezett pályázati ajánlatok alaki vizsgálata 
 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt 
javaslatokat, és az alábbi döntéseket hozta: 
 

A Médiatanács 747/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a Zalaegerszeg 88,9 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jelleggel 

történő hasznosítására 2018. június 1-én közzétett pályázati felhívásra 2018. július 5-én 
beérkezett pályázati ajánlatok alaki vizsgálata (Regionális Rádió Kft.) 

 
A Médiatanács az Mttv. 57. § (3) bekezdése, valamint a Zalaegerszeg 88,9 MHz helyi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jellegű hasznosítására a Médiatanács honlapján 
és hirdetményi úton 2018. június 1-én közzétett Pályázati Felhívás 1.10.10.1. és a 1.10.10.2. 
pontjai alapján – az előterjesztés melléklete szerinti végzésben foglaltak szerint – 
hiánypótlásra hívja fel a Pályázati Felhívásra pályázati ajánlatot benyújtó Regionális Rádió 
Kft. pályázót: 

 a Pályázati Felhívás 2.4.8.3. pontja szerinti nyilatkozat benyújtására, valamint 

 a Pályázati Felhívás 2.4.8.12. pontja szerinti nyilatkozat benyújtására, valamint  

 a Formanyomtatvány VI. fejezete szerinti, tervezett költségeket és bevételeket 
bemutató táblázatok megfelelő kitöltése tekintetében. 
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A Médiatanács 748/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a Zalaegerszeg 88,9 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jelleggel 

történő hasznosítására 2018. június 1-én közzétett pályázati felhívásra 2018. július 5-én 
beérkezett pályázati ajánlatok alaki vizsgálata (Egerszeg Media Kft.) 

 
A Médiatanács az Mttv. 57. § (3) bekezdése, valamint a Zalaegerszeg 88,9 MHz helyi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jellegű hasznosítására a Médiatanács honlapján 
és hirdetményi úton 2018. június 1-én közzétett Pályázati Felhívás 1.10.10.1. és a 1.10.10.2. 
pontjai alapján – az előterjesztés melléklete szerinti végzésben foglaltak szerint – 
hiánypótlásra hívja fel a Pályázati Felhívásra pályázati ajánlatot benyújtó Egerszeg Media 
Kft. pályázót: 

  Pályázati Felhívás 2.4.8.3. pontja szerinti nyilatkozat benyújtására, valamint 

 a Pályázati Felhívás 2.4.8.12. pontja szerinti nyilatkozat benyújtására, valamint 

 a Pályázati Felhívás 2.4.8.13. pontja szerinti nyilatkozat benyújtására vonatkozóan. 
 

A Médiatanács 749/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a Zalaegerszeg 88,9 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jelleggel 

történő hasznosítására 2018. június 1-én közzétett pályázati felhívásra 2018. július 5-én 
beérkezett pályázati ajánlatok alaki vizsgálata (LB Rádió Kft.) 

 
A Médiatanács az Mttv. 57. § (3) bekezdése, valamint a Zalaegerszeg 88,9 MHz helyi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jellegű hasznosítására a Médiatanács honlapján 
és hirdetményi úton 2018. június 1-én közzétett Pályázati Felhívás 1.10.10.1. és a 1.10.10.2. 
pontjai alapján – az előterjesztés melléklete szerinti végzésben foglaltak szerint – 
hiánypótlásra hívja fel a Pályázati Felhívásra pályázati ajánlatot benyújtó LB Rádió Kft. 
pályázót: 

 a Pályázati Felhívás 2.4.8.9. pontja szerinti nyilatkozat benyújtására, valamint 

 a Formanyomtatvány VI. fejezete szerinti, tervezett bevételeket bemutató táblázat 
megfelelő kitöltése, valamint 

 a Formanyomtatvány VI. fejezete szerinti, tervezett költségeket bemutató táblázat 
megfelelő kitöltése tekintetében. 

 
8. 272/2018. A 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségüket határidőben 
nem teljesítő, az Mttv. 42. § alapján működő helyi és körzeti közösségi 
médiaszolgáltatást nyújtó médiaszolgáltatókkal szemben indított hatósági eljárások 
lezárása 
 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt 
javaslatokat, és az alábbi döntéseket hozta: 
 

A Médiatanács 750/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségüket határidőben nem teljesítő, az Mttv. 

42. § alapján működő helyi és körzeti közösségi médiaszolgáltatást nyújtó 
médiaszolgáltatókkal szemben indított hatósági eljárások lezárása tárgyában 

 
A Médiatanács a "FÜRED Stúdió" Televíziós Kft. (Füred TV) médiaszolgáltatóval szemben 
hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés alapján megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató az Mttv. 66. § (3) bekezdésében rögzített, 2017. évre vonatkozó 
beszámolási kötelezettségét megszegte, ezért – figyelmeztetése mellett – felhívja a 
médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra. 
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A Médiatanács 751/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségüket határidőben nem teljesítő, az Mttv. 

42. § alapján működő helyi és körzeti közösségi médiaszolgáltatást nyújtó 
médiaszolgáltatókkal szemben indított hatósági eljárások lezárása tárgyában 

 
A Médiatanács az Érdi Városi Televízió és Kulturális Kft. (Érd Televízió) médiaszolgáltatóval 
szemben hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés alapján megállapítja, 
hogy a médiaszolgáltató az Mttv. 66. § (3) bekezdésében rögzített, 2017. évre vonatkozó 
beszámolási kötelezettségét megszegte, ezért – figyelmeztetése mellett – felhívja a 
médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 752/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségüket határidőben nem teljesítő, az Mttv. 

42. § alapján működő helyi és körzeti közösségi médiaszolgáltatást nyújtó 
médiaszolgáltatókkal szemben indított hatósági eljárások lezárása tárgyában 

 
A Médiatanács a Filmvarázs Stúdió Kft. (T1TV) médiaszolgáltatóval szemben hivatalból 
lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés alapján megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató az Mttv. 66. § (3) bekezdésében rögzített, 2017. évre vonatkozó 
beszámolási kötelezettségét megszegte, ezért – figyelmeztetése mellett – felhívja a 
médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 753/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségüket határidőben nem teljesítő, az Mttv. 

42. § alapján működő helyi és körzeti közösségi médiaszolgáltatást nyújtó 
médiaszolgáltatókkal szemben indított hatósági eljárások lezárása tárgyában 

 
A Médiatanács az IRÁNY Média 2012 Kft. (Irány Televízió Miskolc) médiaszolgáltatóval 
szemben hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés alapján megállapítja, 
hogy a médiaszolgáltató az Mttv. 66. § (3) bekezdésében rögzített, 2017. évre vonatkozó 
beszámolási kötelezettségét megszegte, ezért – figyelmeztetése mellett – felhívja a 
médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 754/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségüket határidőben nem teljesítő, az Mttv. 

42. § alapján működő helyi és körzeti közösségi médiaszolgáltatást nyújtó 
médiaszolgáltatókkal szemben indított hatósági eljárások lezárása tárgyában 

 
A Médiatanács a JU-ROP Kábeltelevíziós Szolgáltató Kft. (Régió Tv Esztergom) 
médiaszolgáltatóval szemben hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés 
alapján megállapítja, hogy a médiaszolgáltató az Mttv. 66. § (3) bekezdésében rögzített, 
2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségét megszegte, ezért – figyelmeztetése 
mellett – felhívja a médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 755/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségüket határidőben nem teljesítő, az Mttv. 

42. § alapján működő helyi és körzeti közösségi médiaszolgáltatást nyújtó 
médiaszolgáltatókkal szemben indított hatósági eljárások lezárása tárgyában 

 
A Médiatanács a Kistelek Város Művelődéséért és Sportéletéért Közhasznú Közalapítvány 
(Kisteleki Városi Televízió) médiaszolgáltatóval szemben hivatalból lefolytatott eljárásban az 
Mttv. 186. § (1) bekezdés alapján megállapítja, hogy a médiaszolgáltató az Mttv. 66. § (3) 
bekezdésében rögzített, 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségét megszegte, 
ezért – figyelmeztetése mellett – felhívja a médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való 
tartózkodásra. 
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A Médiatanács 756/2018. (VII. 24.) számú döntése 

a 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségüket határidőben nem teljesítő, az Mttv. 
42. § alapján működő helyi és körzeti közösségi médiaszolgáltatást nyújtó 

médiaszolgáltatókkal szemben indított hatósági eljárások lezárása tárgyában 
 

A Médiatanács Kortye Vilmos egyéni vállalkozó (WTV) médiaszolgáltatóval szemben 
hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés alapján megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató az Mttv. 66. § (3) bekezdésében rögzített, 2017. évre vonatkozó 
beszámolási kötelezettségét megszegte, ezért – figyelmeztetése mellett – felhívja a 
médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 757/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségüket határidőben nem teljesítő, az Mttv. 

42. § alapján működő helyi és körzeti közösségi médiaszolgáltatást nyújtó 
médiaszolgáltatókkal szemben indított hatósági eljárások lezárása tárgyában 

 
A Médiatanács a Media Solutions Kft. (Somogy TV) médiaszolgáltatóval szemben hivatalból 
lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés alapján megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató az Mttv. 66. § (3) bekezdésében rögzített, 2017. évre vonatkozó 
beszámolási kötelezettségét megszegte, ezért – figyelmeztetése mellett – felhívja a 
médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 758/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségüket határidőben nem teljesítő, az Mttv. 

42. § alapján működő helyi és körzeti közösségi médiaszolgáltatást nyújtó 
médiaszolgáltatókkal szemben indított hatósági eljárások lezárása tárgyában 

 
A Médiatanács a New Wave Media Group Kft. (Ozone TV) médiaszolgáltatóval szemben 
hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés alapján megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató az Mttv. 66. § (3) bekezdésében rögzített, 2017. évre vonatkozó 
beszámolási kötelezettségét megszegte, ezért – figyelmeztetése mellett – felhívja a 
médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 759/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségüket határidőben nem teljesítő, az Mttv. 

42. § alapján működő helyi és körzeti közösségi médiaszolgáltatást nyújtó 
médiaszolgáltatókkal szemben indított hatósági eljárások lezárása tárgyában 

 
A Médiatanács a PAX TV Zrt. (PAX TV) médiaszolgáltatóval szemben hivatalból lefolytatott 
eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés alapján megállapítja, hogy a médiaszolgáltató az 
Mttv. 66. § (3) bekezdésében rögzített, 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségét 
megszegte, ezért – figyelmeztetése mellett – felhívja a médiaszolgáltatót a jövőbeni 
jogsértésektől való tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 760/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségüket határidőben nem teljesítő, az Mttv. 

42. § alapján működő helyi és körzeti közösségi médiaszolgáltatást nyújtó 
médiaszolgáltatókkal szemben indított hatósági eljárások lezárása tárgyában 

 
A Médiatanács a PROGETTO MÉDIA Kft. (FIX) médiaszolgáltatóval szemben hivatalból 
lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés alapján megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató az Mttv. 66. § (3) bekezdésében rögzített, 2017. évre vonatkozó 
beszámolási kötelezettségét megszegte, ezért – figyelmeztetése mellett – felhívja a 
médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra. 
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A Médiatanács 761/2018. (VII. 24.) számú döntése 

a 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségüket határidőben nem teljesítő, az Mttv. 
42. § alapján működő helyi és körzeti közösségi médiaszolgáltatást nyújtó 

médiaszolgáltatókkal szemben indított hatósági eljárások lezárása tárgyában 
 
A Médiatanács a Rákosmente TV Kft. (Rákosmente TV) médiaszolgáltatóval szemben 
hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés alapján megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató az Mttv. 66. § (3) bekezdésében rögzített, 2017. évre vonatkozó 
beszámolási kötelezettségét megszegte, ezért – figyelmeztetése mellett – felhívja a 
médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 762/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségüket határidőben nem teljesítő, az Mttv. 

42. § alapján működő helyi és körzeti közösségi médiaszolgáltatást nyújtó 
médiaszolgáltatókkal szemben indított hatósági eljárások lezárása tárgyában 

 
A Médiatanács Sanocki Péter egyéni vállalkozó (Balmazújváros Televízió) 
médiaszolgáltatóval szemben hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés 
alapján megállapítja, hogy a médiaszolgáltató az Mttv. 66. § (3) bekezdésében rögzített, 
2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségét megszegte, ezért – figyelmeztetése 
mellett – felhívja a médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 763/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségüket határidőben nem teljesítő, az Mttv. 

42. § alapján működő helyi és körzeti közösségi médiaszolgáltatást nyújtó 
médiaszolgáltatókkal szemben indított hatósági eljárások lezárása tárgyában 

 
A Médiatanács a Vállalkozók a Városért Média Nonprofit Kft. (Kecel Városi Televízió) 
médiaszolgáltatóval szemben hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés 
alapján megállapítja, hogy a médiaszolgáltató az Mttv. 66. § (3) bekezdésében rögzített, 
2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségét megszegte, ezért – figyelmeztetése 
mellett – felhívja a médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 764/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségüket határidőben nem teljesítő, az Mttv. 

42. § alapján működő helyi és körzeti közösségi médiaszolgáltatást nyújtó 
médiaszolgáltatókkal szemben indított hatósági eljárások lezárása tárgyában 

 
A Médiatanács a Buda Környéki Médiaszolgáltató Kft. (BKTV) médiaszolgáltatóval szemben 
hivatalból lefolytatott eljárásban megállapítja, hogy a médiaszolgáltató megszegte az Mttv. 
66. § (3) bekezdésében rögzített, 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségét, ezért 
az Mttv. 186. § (3) bekezdése alapján a jogsértő magatartás tanúsítását megtiltja, és a 
médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) pontja szerinti 31.250,- Ft bírsággal 
sújtja. 
 

A Médiatanács 765/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségüket határidőben nem teljesítő, az Mttv. 

42. § alapján működő helyi és körzeti közösségi médiaszolgáltatást nyújtó 
médiaszolgáltatókkal szemben indított hatósági eljárások lezárása tárgyában 

 
A Médiatanács az ÉK-TV Közműsor Szolgáltató Kft. (Pannon Tv) médiaszolgáltatóval 
szemben hivatalból lefolytatott eljárásban megállapítja, hogy a médiaszolgáltató megszegte 
az Mttv. 66. § (3) bekezdésében rögzített, 2017. évre vonatkozó beszámolási 
kötelezettségét, ezért az Mttv. 186. § (3) bekezdése alapján a jogsértő magatartás 
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tanúsítását megtiltja, és a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) pontja szerinti 
35.000,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 766/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségüket határidőben nem teljesítő, az Mttv. 

42. § alapján működő helyi és körzeti közösségi médiaszolgáltatást nyújtó 
médiaszolgáltatókkal szemben indított hatósági eljárások lezárása tárgyában 

 
A Médiatanács a B+B Kft. (Pátria TV) médiaszolgáltatóval szemben hivatalból lefolytatott 
eljárásban megállapítja, hogy a médiaszolgáltató megszegte az Mttv. 66. § (3) 
bekezdésében rögzített, 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségét, ezért az Mttv. 
186. § (3) bekezdése alapján a jogsértő magatartás tanúsítását megtiltja, és a 
médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) pontja szerinti 37.500,- Ft bírsággal 
sújtja. 
 

A Médiatanács 767/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségüket határidőben nem teljesítő, az Mttv. 

42. § alapján működő helyi és körzeti közösségi médiaszolgáltatást nyújtó 
médiaszolgáltatókkal szemben indított hatósági eljárások lezárása tárgyában 

 
A Médiatanács az RTV Szekszárd Kft. (RTV Szekszárd) médiaszolgáltatóval szemben 
hivatalból lefolytatott eljárásban megállapítja, hogy a médiaszolgáltató megszegte az Mttv. 
66. § (3) bekezdésében rögzített, 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségét, ezért 
az Mttv. 186. § (3) bekezdése alapján a jogsértő magatartás tanúsítását megtiltja, és a 
médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) pontja szerinti 37.500,- Ft bírsággal 
sújtja. 
 

A Médiatanács 768/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségüket határidőben nem teljesítő, az Mttv. 

42. § alapján működő helyi és körzeti közösségi médiaszolgáltatást nyújtó 
médiaszolgáltatókkal szemben indított hatósági eljárások lezárása tárgyában 

 
A Médiatanács a Bonum Tv Közhasznú Nonprofit Kft. (Bonum Tv) médiaszolgáltatóval 
szemben hivatalból lefolytatott eljárásban megállapítja, hogy a médiaszolgáltató megszegte 
az Mttv. 66. § (3) bekezdésében rögzített, 2017. évre vonatkozó beszámolási 
kötelezettségét, ezért az Mttv. 186. § (3) bekezdése alapján a jogsértő magatartás 
tanúsítását megtiltja, és a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) pontja szerinti 
47.250,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 769/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségüket határidőben nem teljesítő, az Mttv. 

42. § alapján működő helyi és körzeti közösségi médiaszolgáltatást nyújtó 
médiaszolgáltatókkal szemben indított hatósági eljárások lezárása tárgyában 

 
1. A Médiatanács a Tótvázsonyi Ifjúsági Egyesület (Tótvázsony TV) médiaszolgáltatóval 

szemben hivatalból lefolytatott eljárásban megállapítja, hogy a médiaszolgáltató 
megszegte az Mttv. 66. § (3) bekezdésében rögzített, 2017. évre vonatkozó beszámolási 
kötelezettségét, ezért az Mttv. 186. § (3) bekezdése alapján a jogsértő magatartás 
tanúsítását megtiltja, és a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) pontja 
szerinti 50.000,- Ft bírsággal sújtja. 

 
2. A Médiatanács kötelezi a médiaszolgáltatót, hogy tegyen eleget a jogszerű magatartás 

követelményének, és a 2017. évre vonatkozó beszámolóját 8 napon belül küldje meg a 
Médiatanács részére. 
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9. 273/2018. A földfelszíni terjesztésű helyi, körzeti kereskedelmi rádiós és helyi 
kereskedelmi audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi beszámolási 
kötelezettség teljesítése tárgyában indított eljárások lezárása 
 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt 
javaslatokat, és az alábbi döntéseket hozta: 
 

A Médiatanács 770/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű helyi, körzeti kereskedelmi rádiós és helyi kereskedelmi 

audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi beszámolási kötelezettség 
teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása – Dabas Sportcsarnok Nonprofit Kft. 

(Dabas 93,4 MHz) 
 
A Médiatanács a Dabas Sportcsarnok Nonprofit Kft. (Dabas 93,4 MHz) médiaszolgáltatóval 
szemben hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés alapján megállapítja, 
hogy a médiaszolgáltató a hatósági szerződése szerinti, 2017. évre vonatkozó beszámolási 
kötelezettségét megszegte, ezért felhívja a médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való 
tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 771/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű helyi, körzeti kereskedelmi rádiós és helyi kereskedelmi 

audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi beszámolási kötelezettség 
teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása – Érdi Városi Televízió és Kulturális 

Nonprofit Kft. (Érd 101,3 MHz) 
 
A Médiatanács az Érdi Városi Televízió és Kulturális Nonprofit Kft. (Érd 101,3 MHz) 
médiaszolgáltatóval szemben hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés 
alapján megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a hatósági szerződése szerinti, 2017. évre 
vonatkozó beszámolási kötelezettségét megszegte, ezért felhívja a médiaszolgáltatót a 
jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 772/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű helyi, körzeti kereskedelmi rádiós és helyi kereskedelmi 

audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi beszámolási kötelezettség 
teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása – Gyula TV Kft. (Gyula 34. 

csatorna) 
 
A Médiatanács a Gyula TV Kft. (Gyula 34. csatorna) médiaszolgáltatóval szemben hivatalból 
lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés alapján megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a hatósági szerződése szerinti, 2017. évre vonatkozó beszámolási 
kötelezettségét megszegte, ezért felhívja a médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való 
tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 773/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű helyi, körzeti kereskedelmi rádiós és helyi kereskedelmi 

audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi beszámolási kötelezettség 
teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása – Kölcsey Televízió 

Műsorszolgáltató Nonprofit Kft. (Mátészalka 29. csatorna) 
 
A Médiatanács a Kölcsey Televízió Műsorszolgáltató Nonprofit Kft. (Mátészalka 29. 
csatorna) médiaszolgáltatóval szemben hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) 
bekezdés alapján megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a hatósági szerződése szerinti, 
2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségét megszegte, ezért felhívja a 
médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra. 
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A Médiatanács 774/2018. (VII. 24.) számú döntése 

a földfelszíni terjesztésű helyi, körzeti kereskedelmi rádiós és helyi kereskedelmi 
audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi beszámolási kötelezettség 

teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása – Kölcsey Televízió 
Műsorszolgáltató Nonprofit Kft. (Nyíregyháza 52. csatorna) 

 
A Médiatanács a Kölcsey Televízió Műsorszolgáltató Nonprofit Kft. (Nyíregyháza 52. 
csatorna) médiaszolgáltatóval szemben hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) 
bekezdés alapján megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a hatósági szerződése szerinti, 
2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségét megszegte, ezért felhívja a 
médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 775/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű helyi, körzeti kereskedelmi rádiós és helyi kereskedelmi 

audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi beszámolási kötelezettség 
teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása – Makói Városi Televízió Nonprofit 

Kft. (Makó 49. csatorna) 
 

A Médiatanács a Makói Városi Televízió Nonprofit Kft. (Makó 49. csatorna) 
médiaszolgáltatóval szemben hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés 
alapján megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a hatósági szerződése szerinti, 2017. évre 
vonatkozó beszámolási kötelezettségét megszegte, ezért felhívja a médiaszolgáltatót a 
jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 776/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű helyi, körzeti kereskedelmi rádiós és helyi kereskedelmi 

audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi beszámolási kötelezettség 
teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása – Rádió 8 Körmend Kft. (Körmend 

99,8 MHz) 
 
A Médiatanács a Rádió 8 Körmend Kft. (Körmend 99,8 MHz) médiaszolgáltatóval szemben 
hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés alapján megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a hatósági szerződése szerinti, 2017. évre vonatkozó beszámolási 
kötelezettségét megszegte, ezért felhívja a médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való 
tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 777/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű helyi, körzeti kereskedelmi rádiós és helyi kereskedelmi 

audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi beszámolási kötelezettség 
teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása – Szombathelyi Médiaközpont 

Nonprofit Kft. (Szombathely 28. csatorna) 
 
A Médiatanács a Szombathelyi Médiaközpont Nonprofit Kft. (Szombathely 28. csatorna) 
médiaszolgáltatóval szemben hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés 
alapján megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a hatósági szerződése szerinti, 2017. évre 
vonatkozó beszámolási kötelezettségét megszegte, ezért felhívja a médiaszolgáltatót a 
jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 778/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű helyi, körzeti kereskedelmi rádiós és helyi kereskedelmi 

audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi beszámolási kötelezettség 
teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása – Tapolcai Média Közalapítvány 

(Tapolca 28. csatorna) 
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A Médiatanács a Tapolcai Média Közalapítvány (Tapolca 28. csatorna) médiaszolgáltatóval 
szemben hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés alapján megállapítja, 
hogy a médiaszolgáltató a hatósági szerződése szerinti, 2017. évre vonatkozó beszámolási 
kötelezettségét megszegte, ezért felhívja a médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való 
tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 779/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű helyi, körzeti kereskedelmi rádiós és helyi kereskedelmi 

audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi beszámolási kötelezettség 
teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása – Vasi Friss Rádió Műsorszolgáltató 

Kft. (Szombathely 97,7 MHz) 
 
A Médiatanács a Vasi Friss Rádió Műsorszolgáltató Kft. (Szombathely 97,7 MHz) 
médiaszolgáltatóval szemben hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés 
alapján megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a hatósági szerződése szerinti, 2017. évre 
vonatkozó beszámolási kötelezettségét megszegte, ezért felhívja a médiaszolgáltatót a 
jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 780/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű helyi, körzeti kereskedelmi rádiós és helyi kereskedelmi 

audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi beszámolási kötelezettség 
teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása – Baja Hangja Kft. (Baja 89,8 MHz) 

 
A Médiatanács a Baja Hangja Kft. (Baja 89,8 MHz) médiaszolgáltatóval szemben hivatalból 
lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés alapján megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a hatósági szerződése szerinti, 2017. évre vonatkozó beszámolási 
kötelezettségét megszegte, ezért felhívja a médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való 
tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 781/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű helyi, körzeti kereskedelmi rádiós és helyi kereskedelmi 

audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi beszámolási kötelezettség 
teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása – Kalocsai Rádió Bt. (Kalocsa 100,0 

MHz) 
 

A Médiatanács a Kalocsai Rádió Bt. (Kalocsa 100,0 MHz) médiaszolgáltatóval szemben 
hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés alapján megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a hatósági szerződése szerinti, 2017. évre vonatkozó beszámolási 
kötelezettségét megszegte, ezért felhívja a médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való 
tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 782/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű helyi, körzeti kereskedelmi rádiós és helyi kereskedelmi 

audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi beszámolási kötelezettség 
teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása – Telepaks Nonprofit Kft. (Paks 60. 

csatorna) 
 

A Médiatanács a Telepaks Nonprofit Kft. (Paks 60. csatorna) médiaszolgáltatóval szemben 
hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés alapján megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a hatósági szerződése szerinti, 2017. évre vonatkozó beszámolási 
kötelezettségét megszegte, ezért felhívja a médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való 
tartózkodásra. 
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A Médiatanács 783/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű helyi, körzeti kereskedelmi rádiós és helyi kereskedelmi 

audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi beszámolási kötelezettség 
teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása – Echo Penisola Kft. (Siófok 92,6 

MHz + Fonyód 101,3 MHz) 
 

A Médiatanács az Echo Penisola Kft. (Siófok 92,6 MHz + Fonyód 101,3 MHz) 
médiaszolgáltatóval szemben hivatalból lefolytatott eljárásban megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató megszegte a hatósági szerződése szerinti, 2017. évre vonatkozó 
beszámolási kötelezettségét, ezért az Mttv. 186. § (3) bekezdése alapján a jogsértő 
magatartás tanúsítását megtiltja, és a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés b) 
pontja alapján 25.000,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 784/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű helyi, körzeti kereskedelmi rádiós és helyi kereskedelmi 

audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi beszámolási kötelezettség 
teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása – Fehérvár Médiacentrum Kft. 

(Székesfehérvár 48. csatorna) 
 

A Médiatanács a Fehérvár Médiacentrum Kft. (Székesfehérvár 48. csatorna) 
médiaszolgáltatóval szemben hivatalból lefolytatott eljárásban megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató megszegte a hatósági szerződése szerinti, 2017. évre vonatkozó 
beszámolási kötelezettségét, ezért az Mttv. 186. § (3) bekezdése alapján a jogsértő 
magatartás tanúsítását megtiltja, és a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés b) 
pontja alapján 25.000,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 785/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű helyi, körzeti kereskedelmi rádiós és helyi kereskedelmi 

audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi beszámolási kötelezettség 
teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása – Fehérvár Rádió Kft. 

(Székesfehérvár 94,5 MHz) 
 

A Médiatanács a Fehérvár Rádió Kft. (Székesfehérvár 94,5 MHz) médiaszolgáltatóval 
szemben hivatalból lefolytatott eljárásban megállapítja, hogy a médiaszolgáltató megszegte 
a hatósági szerződése szerinti, 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségét, ezért az 
Mttv. 186. § (3) bekezdése alapján a jogsértő magatartás tanúsítását megtiltja, és a 
médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés b) pontja alapján 25.000,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 786/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű helyi, körzeti kereskedelmi rádiós és helyi kereskedelmi 

audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi beszámolási kötelezettség 
teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása – Lokátor Hírműhely Kft. (Barcs 

102,7 MHz) 
 

A Médiatanács a Lokátor Hírműhely Kft. (Barcs 102,7 MHz) médiaszolgáltatóval szemben 
hivatalból lefolytatott eljárásban megállapítja, hogy a médiaszolgáltató megszegte a hatósági 
szerződése szerinti, 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségét, ezért az Mttv. 186. § 
(3) bekezdése alapján a jogsértő magatartás tanúsítását megtiltja, és a médiaszolgáltatót az 
Mttv. 187. § (3) bekezdés b) pontja alapján 25.000,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 787/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű helyi, körzeti kereskedelmi rádiós és helyi kereskedelmi 

audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi beszámolási kötelezettség 
teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása – Rádió 96,3 Kft. (Paks 96,3 MHz) 
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A Médiatanács a Rádió 96,3 Kft. (Paks 96,3 MHz) médiaszolgáltatóval szemben hivatalból 
lefolytatott eljárásban megállapítja, hogy a médiaszolgáltató megszegte a hatósági 
szerződése szerinti, 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségét, ezért az Mttv. 186. § 
(3) bekezdése alapján a jogsértő magatartás tanúsítását megtiltja, és a médiaszolgáltatót az 
Mttv. 187. § (3) bekezdés b) pontja alapján 25.000,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 788/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű helyi, körzeti kereskedelmi rádiós és helyi kereskedelmi 

audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi beszámolási kötelezettség 
teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása – Kultúr-Média Kft. (Szentes 106,1 

MHz) 
 

A Médiatanács a Kultúr-Média Kft. (Szentes 106,1 MHz) médiaszolgáltatóval szemben 
hivatalból lefolytatott eljárásban megállapítja, hogy a médiaszolgáltató megszegte a hatósági 
szerződése szerinti, 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségét, ezért az Mttv. 186. § 
(3) bekezdése alapján a jogsértő magatartás tanúsítását megtiltja, és a médiaszolgáltatót az 
Mttv. 187. § (3) bekezdés b) pontja alapján 37.500,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 789/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű helyi, körzeti kereskedelmi rádiós és helyi kereskedelmi 

audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi beszámolási kötelezettség 
teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása – Torony Rádió Bt. „f.a.” (Békés 

94,4 MHz) 
 

1. A Médiatanács a Torony Rádió Bt. „f.a.” (Békés 94,4 MHz) médiaszolgáltatóval szemben 
hivatalból lefolytatott eljárásban megállapítja, hogy a médiaszolgáltató megszegte a 
hatósági szerződése szerinti, 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségét, ezért 
az Mttv. 186. § (3) bekezdése alapján a jogsértő magatartás tanúsítását megtiltja, és a 
médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés b) pontja alapján 25.000,- Ft bírsággal 
sújtja. 

 
2. A Médiatanács kötelezi a médiaszolgáltatót, hogy tegyen eleget a jogszerű magatartás 

követelményének, és a 2017. évre vonatkozó beszámolóját 8 napon belül küldje meg a 
Médiatanács részére. 

 
10. 274/2018. A földfelszíni terjesztésű kisközösségi, helyi és körzeti közösségi 
rádiós és helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi 
médiaszolgáltatói beszámolási kötelezettség teljesítése tárgyában indított hatósági 
eljárások lezárása 
 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt 
javaslatokat, és az alábbi döntéseket hozta: 
 

A Médiatanács 790/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű kisközösségi, helyi és körzeti közösségi rádiós és helyi közösségi 
audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi médiaszolgáltatói beszámolási 
kötelezettség teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása tárgyában – Favorit 

Masters Kft. (Budapest 95,8 MHz) 
 
A Médiatanács a Favorit Masters Kft. (Budapest 95,8 MHz) médiaszolgáltatóval szemben 
hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés alapján megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a hatósági szerződésben rögzített, valamint az Mttv. 66. § (3) bekezdése 
szerinti, 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségét megszegte, ezért felhívja a 
médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra. 
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A Médiatanács 791/2018. (VII. 24.) számú döntése 

a földfelszíni terjesztésű kisközösségi, helyi és körzeti közösségi rádiós és helyi közösségi 
audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi médiaszolgáltatói beszámolási 
kötelezettség teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása tárgyában – Média 

Csele Bt. (Mohács 22. csatorna) 
 
A Médiatanács a Média Csele Bt. (Mohács 22. csatorna) médiaszolgáltatóval szemben 
hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés alapján megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a hatósági szerződésben rögzített, valamint az Mttv. 66. § (3) bekezdése 
szerinti, 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségét megszegte, ezért felhívja a 
médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 792/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű kisközösségi, helyi és körzeti közösségi rádiós és helyi közösségi 
audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi médiaszolgáltatói beszámolási 

kötelezettség teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása tárgyában – Kulturális 
Életért Közhasznú Egyesület (Nyíregyháza 89,6 MHz) 

 
A Médiatanács a Kulturális Életért Közhasznú Egyesület (Nyíregyháza 89,6 MHz) 
médiaszolgáltatóval szemben hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés 
alapján megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a hatósági szerződésben rögzített, valamint az 
Mttv. 66. § (3) bekezdése szerinti, 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségét 
megszegte, ezért felhívja a médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 793/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű kisközösségi, helyi és körzeti közösségi rádiós és helyi közösségi 
audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi médiaszolgáltatói beszámolási 

kötelezettség teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása tárgyában – Mediorix 
Szolgáltató Bt. (Szarvas 105,4 MHz) 

 
A Médiatanács a Mediorix Szolgáltató Bt. (Szarvas 105,4 MHz) médiaszolgáltatóval 
szemben hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés alapján megállapítja, 
hogy a médiaszolgáltató a hatósági szerződésben rögzített, valamint az Mttv. 66. § (3) 
bekezdése szerinti, 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségét megszegte, ezért 
felhívja a médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 794/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű kisközösségi, helyi és körzeti közösségi rádiós és helyi közösségi 
audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi médiaszolgáltatói beszámolási 

kötelezettség teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása tárgyában – FM4 
Rádió Kft. (Budapest 88,8 MHz) 

 
A Médiatanács az FM4 Rádió Kft. (Budapest 88,8 MHz) médiaszolgáltatóval szemben 
hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés alapján megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a hatósági szerződésben rögzített, valamint az Mttv. 66. § (3) bekezdése 
szerinti, 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségét megszegte, ezért felhívja a 
médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 795/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű kisközösségi, helyi és körzeti közösségi rádiós és helyi közösségi 
audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi médiaszolgáltatói beszámolási 

kötelezettség teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása tárgyában – FM4 
Rádió Kft. (Veszprém 95,1 MHz) 
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A Médiatanács az FM4 Rádió Kft. (Veszprém 95,1 MHz) médiaszolgáltatóval szemben 
hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés alapján megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a hatósági szerződésben rögzített, valamint az Mttv. 66. § (3) bekezdése 
szerinti, 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségét megszegte, ezért felhívja a 
médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 796/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű kisközösségi, helyi és körzeti közösségi rádiós és helyi közösségi 
audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi médiaszolgáltatói beszámolási 
kötelezettség teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása tárgyában – Magyar 

Múzsa Kft. (Esztergom 97,4 MHz + Piliscsaba 104,2 MHz + Dömös 104,9 MHz) 
 
A Médiatanács a Magyar Múzsa Kft. (Esztergom 97,4 MHz + Piliscsaba 104,2 MHz + Dömös 
104,9 MHz) médiaszolgáltatóval szemben hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) 
bekezdés alapján megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a hatósági szerződésben rögzített, 
valamint az Mttv. 66. § (3) bekezdése szerinti, 2017. évre vonatkozó beszámolási 
kötelezettségét megszegte, ezért felhívja a médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való 
tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 797/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű kisközösségi, helyi és körzeti közösségi rádiós és helyi közösségi 
audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi médiaszolgáltatói beszámolási 

kötelezettség teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása tárgyában – 
Magyarországi Mária Rádió Közhasznú Alapítvány (Ajka 93,2 MHz + Várpalota 90,0 MHz) 

 
A Médiatanács a Magyarországi Mária Rádió Közhasznú Alapítvány (Ajka 93,2 MHz + 
Várpalota 90,0 MHz) médiaszolgáltatóval szemben hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 
186. § (1) bekezdés alapján megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a hatósági szerződésben 
rögzített, valamint az Mttv. 66. § (3) bekezdése szerinti, 2017. évre vonatkozó beszámolási 
kötelezettségét megszegte, ezért felhívja a médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való 
tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 798/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű kisközösségi, helyi és körzeti közösségi rádiós és helyi közösségi 
audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi médiaszolgáltatói beszámolási 
kötelezettség teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása tárgyában – Mária 

Rádió Frekvencia Kft. (Cegléd 88,3 MHz) 
 
A Médiatanács a Mária Rádió Frekvencia Kft. (Cegléd 88,3 MHz) médiaszolgáltatóval 
szemben hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés alapján megállapítja, 
hogy a médiaszolgáltató a hatósági szerződésben rögzített, valamint az Mttv. 66. § (3) 
bekezdése szerinti, 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségét megszegte, ezért 
felhívja a médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 799/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű kisközösségi, helyi és körzeti közösségi rádiós és helyi közösségi 
audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi médiaszolgáltatói beszámolási 
kötelezettség teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása tárgyában – Mária 

Rádió Frekvencia Kft. (Celldömölk 92,5 MHz) 
 
A Médiatanács a Mária Rádió Frekvencia Kft. (Celldömölk 92,5 MHz) médiaszolgáltatóval 
szemben hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés alapján megállapítja, 
hogy a médiaszolgáltató a hatósági szerződésben rögzített, valamint az Mttv. 66. § (3) 
bekezdése szerinti, 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségét megszegte, ezért 
felhívja a médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra. 
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A Médiatanács 800/2018. (VII. 24.) számú döntése 

a földfelszíni terjesztésű kisközösségi, helyi és körzeti közösségi rádiós és helyi közösségi 
audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi médiaszolgáltatói beszámolási 
kötelezettség teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása tárgyában – Mária 

Rádió Frekvencia Kft. (Komárom 88,3 MHz) 
 
A Médiatanács a Mária Rádió Frekvencia Kft. (Komárom 88,3 MHz) médiaszolgáltatóval 
szemben hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés alapján megállapítja, 
hogy a médiaszolgáltató a hatósági szerződésben rögzített, valamint az Mttv. 66. § (3) 
bekezdése szerinti, 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségét megszegte, ezért 
felhívja a médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 801/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű kisközösségi, helyi és körzeti közösségi rádiós és helyi közösségi 
audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi médiaszolgáltatói beszámolási 
kötelezettség teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása tárgyában – Mária 

Rádió Frekvencia Kft. (Monor 106,3 MHz + Gyál 98,9 MHz + Dabas 97,5 MHz) 
 
A Médiatanács a Mária Rádió Frekvencia Kft. (Monor 106,3 MHz + Gyál 98,9 MHz + Dabas 
97,5 MHz) médiaszolgáltatóval szemben hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) 
bekezdés alapján megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a hatósági szerződésben rögzített, 
valamint az Mttv. 66. § (3) bekezdése szerinti, 2017. évre vonatkozó beszámolási 
kötelezettségét megszegte, ezért felhívja a médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való 
tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 802/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű kisközösségi, helyi és körzeti közösségi rádiós és helyi közösségi 
audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi médiaszolgáltatói beszámolási 
kötelezettség teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása tárgyában – Mária 

Rádió Frekvencia Kft. (Mór 92,9 MHz) 
 
A Médiatanács a Mária Rádió Frekvencia Kft. (Mór 92,9 MHz) médiaszolgáltatóval szemben 
hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés alapján megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a hatósági szerződésben rögzített, valamint az Mttv. 66. § (3) bekezdése 
szerinti, 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségét megszegte, ezért felhívja a 
médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 803/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű kisközösségi, helyi és körzeti közösségi rádiós és helyi közösségi 
audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi médiaszolgáltatói beszámolási 
kötelezettség teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása tárgyában – Mária 

Rádió Frekvencia Kft. (Pápa 90,8 MHz) 
 
A Médiatanács a Mária Rádió Frekvencia Kft. (Pápa 90,8 MHz) médiaszolgáltatóval 
szemben hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés alapján megállapítja, 
hogy a médiaszolgáltató a hatósági szerződésben rögzített, valamint az Mttv. 66. § (3) 
bekezdése szerinti, 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségét megszegte, ezért 
felhívja a médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 804/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű kisközösségi, helyi és körzeti közösségi rádiós és helyi közösségi 
audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi médiaszolgáltatói beszámolási 
kötelezettség teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása tárgyában – Mária 

Rádió Frekvencia Kft. (Pécel 91,7 MHz) 
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A Médiatanács a Mária Rádió Frekvencia Kft. (Pécel 91,7 MHz) médiaszolgáltatóval 
szemben hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés alapján megállapítja, 
hogy a médiaszolgáltató a hatósági szerződésben rögzített, valamint az Mttv. 66. § (3) 
bekezdése szerinti, 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségét megszegte, ezért 
felhívja a médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 805/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű kisközösségi, helyi és körzeti közösségi rádiós és helyi közösségi 
audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi médiaszolgáltatói beszámolási 
kötelezettség teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása tárgyában – Mária 

Rádió Frekvencia Kft. (Sárvár 95,2 MHz) 
 
A Médiatanács a Mária Rádió Frekvencia Kft. (Sárvár 95,2 MHz) médiaszolgáltatóval 
szemben hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés alapján megállapítja, 
hogy a médiaszolgáltató a hatósági szerződésben rögzített, valamint az Mttv. 66. § (3) 
bekezdése szerinti, 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségét megszegte, ezért 
felhívja a médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 806/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű kisközösségi, helyi és körzeti közösségi rádiós és helyi közösségi 
audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi médiaszolgáltatói beszámolási 

kötelezettség teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása tárgyában – Médiahíd 
Kft. (Telkibánya 100,6 MHz) 

 
A Médiatanács a Médiahíd Kft. (Telkibánya 100,6 MHz) médiaszolgáltatóval szemben 
hivatalból lefolytatott eljárásban az Mttv. 186. § (1) bekezdés alapján megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a hatósági szerződésben rögzített, valamint az Mttv. 66. § (3) bekezdése 
szerinti, 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségét megszegte, ezért felhívja a 
médiaszolgáltatót a jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra. 
 

A Médiatanács 807/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű kisközösségi, helyi és körzeti közösségi rádiós és helyi közösségi 
audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi médiaszolgáltatói beszámolási 

kötelezettség teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása tárgyában – Fehérvár 
Médiacentrum Kft. (Székesfehérvár 99,2 MHz) 

 
A Médiatanács a Fehérvár Médiacentrum Kft. (Székesfehérvár 99,2 MHz) 
médiaszolgáltatóval szemben hivatalból lefolytatott eljárásban megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató megszegte a hatósági szerződésében rögzített, valamint az Mttv. 66. § (3) 
bekezdése szerinti 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségét, ezért az Mttv. 186. § 
(3) bekezdése alapján a jogsértő magatartás tanúsítását megtiltja, és a médiaszolgáltatót az 
Mttv. 187. § (3) bekezdés b) pontja alapján 25.000,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 808/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű kisközösségi, helyi és körzeti közösségi rádiós és helyi közösségi 
audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi médiaszolgáltatói beszámolási 

kötelezettség teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása tárgyában – Zemplén 
Televízió Közhasznú Nonprofit Kft. (Sátoraljaújhely 55. csatorna) 

 
A Médiatanács a Zemplén Televízió Közhasznú Nonprofit Kft. (Sátoraljaújhely 55. csatorna) 
médiaszolgáltatóval szemben hivatalból lefolytatott eljárásban megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató megszegte a hatósági szerződésében rögzített, valamint az Mttv. 66. § (3) 
bekezdése szerinti 2017. évre vonatkozó beszámolási kötelezettségét, ezért az Mttv. 186. § 
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(3) bekezdése alapján a jogsértő magatartás tanúsítását megtiltja, és a médiaszolgáltatót az 
Mttv. 187. § (3) bekezdés b) pontja alapján 25.000,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 809/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű kisközösségi, helyi és körzeti közösségi rádiós és helyi közösségi 
audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi médiaszolgáltatói beszámolási 
kötelezettség teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása tárgyában – Tilos 

Kulturális Alapítvány (Budapest 90,3 MHz) 
 

A Médiatanács a Tilos Kulturális Alapítvány (Budapest 90,3 MHz) médiaszolgáltatóval 
szemben hivatalból lefolytatott eljárásban megállapítja, hogy a médiaszolgáltató megszegte 
a hatósági szerződésében rögzített, valamint az Mttv. 66. § (3) bekezdése szerinti 2017. évre 
vonatkozó beszámolási kötelezettségét, ezért az Mttv. 186. § (3) bekezdése alapján a 
jogsértő magatartás tanúsítását megtiltja, és a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) 
bekezdés b) pontja alapján 47.250,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 810/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a földfelszíni terjesztésű kisközösségi, helyi és körzeti közösségi rádiós és helyi közösségi 
audiovizuális médiaszolgáltatásokkal kapcsolatos 2017. évi médiaszolgáltatói beszámolási 
kötelezettség teljesítése tárgyában indított hatósági eljárások lezárása tárgyában – World 

Média Kft. (Vác 94,1 MHz) 
 
1. A Médiatanács a World Média Kft. (Vác 94,1 MHz) médiaszolgáltatóval szemben 

hivatalból lefolytatott eljárásban megállapítja, hogy a médiaszolgáltató megszegte a 
hatósági szerződésében rögzített, valamint az Mttv. 66. § (3) bekezdése szerinti 2017. 
évre vonatkozó beszámolási kötelezettségét, ezért az Mttv. 186. § (3) bekezdése alapján 
a jogsértő magatartás tanúsítását megtiltja, és a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) 
bekezdés b) pontja alapján 25.000,- Ft bírsággal sújtja. 

 
2. A Médiatanács kötelezi a médiaszolgáltatót, hogy tegyen eleget a jogszerű magatartás 

követelményének, és a 2017. évre vonatkozó beszámolóját 8 napon belül küldje meg a 
Médiatanács részére. 

 
11. 275/2018. A kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti 
adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) 
 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt 
javaslatokat, és az alábbi döntéseket hozta: 
 

A Médiatanács 811/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 
kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Radio Plus Kft. 

(Rádió 1) 
 
A Médiatanács a Radio Plus Kft. (Rádió 1) médiaszolgáltatóval szemben hatósági eljárást 
indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti 
adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 812/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 
kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Gong Rádió Kft. 

(Gong FM) 
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A Médiatanács a Gong Rádió Kft. (Gong FM) médiaszolgáltatóval szemben hatósági eljárást 
indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti 
adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 813/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 
kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – M-Lite Kft. (96,3 

Rádió 1) 
 
A Médiatanács az M-Lite Kft. (96,3 Rádió 1) médiaszolgáltatóval szemben hatósági eljárást 
indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti 
adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 814/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Civil Rádiózásért 
Alapítvány (Civil Rádió) 

 
A Médiatanács a Civil Rádiózásért Alapítvány (Civil Rádió) médiaszolgáltatóval szemben 
hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) bekezdése 
szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 815/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 
kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Tilos Kulturális 

Alapítvány (Tilos Rádió) 
 
A Médiatanács a Tilos Kulturális Alapítvány (Tilos Rádió) médiaszolgáltatóval szemben 
hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) bekezdése 
szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 816/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – „EURÓPA RÁDIÓ” 
Nonprofit Közhasznú Kft. (Európa Rádió) 

 
A Médiatanács az „EURÓPA RÁDIÓ” Nonprofit Közhasznú Kft. (Európa Rádió) 
médiaszolgáltatóval szemben hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az 
Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete 
tárgyában. 
 

A Médiatanács 817/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – „EURÓPA RÁDIÓ” 
Nonprofit Közhasznú Kft. (Európa Rádió 100,5 MHz) 

 
A Médiatanács az „EURÓPA RÁDIÓ” Nonprofit Közhasznú Kft. (Európa Rádió 100,5 MHz) 
médiaszolgáltatóval szemben hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az 
Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete 
tárgyában. 
 

A Médiatanács 818/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Lánchíd Rádió Kft. 
(Lánchíd Rádió Pécs) 
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A Médiatanács a Lánchíd Rádió Kft. (Lánchíd Rádió Pécs) médiaszolgáltatóval szemben 
hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) bekezdése 
szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 819/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 
kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Borsod-Abaúj-

Zemplén Megye Betegeiért Alapítvány (Csillagpont Rádió) 
 
A Médiatanács a Borsod-Abaúj-Zemplén Megye Betegeiért Alapítvány (Csillagpont Rádió) 
médiaszolgáltatóval szemben hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az 
Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete 
tárgyában. 
 

A Médiatanács 820/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – FONTANA MÉDIA 
Kft. (SOLA RÁDIÓ) 

 
A Médiatanács a FONTANA MÉDIA Kft. (SOLA RÁDIÓ) médiaszolgáltatóval szemben 
hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) bekezdése 
szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 821/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – „EURÓPA RÁDIÓ” 
Nonprofit Közhasznú Kft. (Európa Rádió 94,4 MHz) 

 
A Médiatanács az „EURÓPA RÁDIÓ” Nonprofit Közhasznú Kft. (Európa Rádió 94,4 MHz) 
médiaszolgáltatóval szemben hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az 
Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete 
tárgyában. 
 

A Médiatanács 822/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – „EURÓPA RÁDIÓ” 
Nonprofit Közhasznú Kft. (Európa Rádió 90,4 MHz) 

 
A Médiatanács az „EURÓPA RÁDIÓ” Nonprofit Közhasznú Kft. (Európa Rádió 90,4 MHz) 
médiaszolgáltatóval szemben hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az 
Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete 
tárgyában. 
 

A Médiatanács 823/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – „EURÓPA RÁDIÓ” 
Nonprofit Közhasznú Kft. (Európa Rádió 100,0 MHz) 

 
A Médiatanács az „EURÓPA RÁDIÓ” Nonprofit Közhasznú Kft. (Európa Rádió 100,0 MHz) 
médiaszolgáltatóval szemben hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az 
Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete 
tárgyában. 
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A Médiatanács 824/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Hegyalja Média Kft. 
(Szent István Rádió-Tokaj) 

 
A Médiatanács a Hegyalja Média Kft. (Szent István Rádió-Tokaj) médiaszolgáltatóval 
szemben hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) 
bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 825/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Magyar Katolikus 
Rádió Alapítvány (Szent István Rádió 96,4) 

 
A Médiatanács a Magyar Katolikus Rádió Alapítvány (Szent István Rádió 96,4) 
médiaszolgáltatóval szemben hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az 
Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete 
tárgyában. 
 

A Médiatanács 826/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 
kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Média Csele Bt. 

(Csele Televízió) 
 
A Médiatanács a Média Csele Bt. (Csele Televízió) médiaszolgáltatóval szemben hatósági 
eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti 
adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 827/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Pécsi 
Kommunikációs Központ Kft. (Pécs Tv) 

 
A Médiatanács a Pécsi Kommunikációs Központ Kft. (Pécs Tv) médiaszolgáltatóval szemben 
hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) bekezdése 
szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 828/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Zemplén Televízió 
Közhasznú Nonprofit Kft. (Zemplén Televízió) 

 
A Médiatanács a Zemplén Televízió Közhasznú Nonprofit Kft. (Zemplén Televízió) 
médiaszolgáltatóval szemben hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az 
Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete 
tárgyában. 
 

A Médiatanács 829/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Actor Informatika és 
Nyomda Kft. (Pont Rádió) 

 
A Médiatanács az Actor Informatika és Nyomda Kft. (Pont Rádió) médiaszolgáltatóval 
szemben hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) 
bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
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A Médiatanács 830/2018. (VII. 24.) számú döntése 

a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 
kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – FM1 

Műsorszolgáltató Kft. (FM1 Rádió) 
 
A Médiatanács az FM1 Műsorszolgáltató Kft. (FM1 Rádió) médiaszolgáltatóval szemben 
hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) bekezdése 
szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 831/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 
kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Gyomaendrőd 

Kultúrájáért Egyesület (Rádió Sun) 
 
A Médiatanács a Gyomaendrőd Kultúrájáért Egyesület (Rádió Sun) médiaszolgáltatóval 
szemben hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) 
bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 832/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 
kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Kogyilla Zsolt 

(Berettyó Rádió) 
 
A Médiatanács Kogyilla Zsolt (Berettyó Rádió) médiaszolgáltatóval szemben hatósági 
eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti 
adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 833/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Közösségi 
Rádiózásért Egyesület (KONTAKT RÁDIÓ) 

 
A Médiatanács a Közösségi Rádiózásért Egyesület (KONTAKT RÁDIÓ) médiaszolgáltatóval 
szemben hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) 
bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 834/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – KUN-MÉDIA Kft. 
(KARCAG FM) 

 
A Médiatanács a KUN-MÉDIA Kft. (KARCAG FM) médiaszolgáltatóval szemben hatósági 
eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti 
adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 835/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Mosoly Média Kft. 
(RÁDIÓ SMILE) 

 
A Médiatanács a Mosoly Média Kft. (RÁDIÓ SMILE) médiaszolgáltatóval szemben hatósági 
eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti 
adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
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A Médiatanács 836/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 
kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Szabó Ferenc 

(Rádió Balaton) 
 
A Médiatanács Szabó Ferenc (Rádió Balaton) médiaszolgáltatóval szemben hatósági 
eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti 
adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 837/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Magyar Sláger TV 
Kft. (Magyar Sláger TV) 

 
A Médiatanács a Magyar Sláger TV Kft. (Magyar Sláger TV) médiaszolgáltatóval szemben 
hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) bekezdése 
szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 838/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Hegyvidék Média 
Kft. (Hegyvidék Televízió) 

 
A Médiatanács a Hegyvidék Média Kft. (Hegyvidék Televízió) médiaszolgáltatóval szemben 
hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) bekezdése 
szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 839/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 
kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Ipoly Média Kft. 

(Ipoly Televízió) 
 
A Médiatanács az Ipoly Média Kft. (Ipoly Televízió) médiaszolgáltatóval szemben hatósági 
eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti 
adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 840/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 
kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Sanocki Péter 

egyéni vállalkozó (Balmazújváros Televízió) 
 
A Médiatanács Sanocki Péter egyéni vállalkozó (Balmazújváros Televízió) 
médiaszolgáltatóval szemben hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az 
Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete 
tárgyában. 
 

A Médiatanács 841/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 
kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – „Label-84” Kft. 

(Zugló Televízió) 
 
A Médiatanács a „Label-84” Kft. (Zugló Televízió) médiaszolgáltatóval szemben hatósági 
eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti 
adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
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A Médiatanács 842/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – XV. Média 
Kommunikációs és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. (XV TV) 

 
A Médiatanács a XV. Média Kommunikációs és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. (XV 
TV) médiaszolgáltatóval szemben hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése 
szerint, az Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének 
felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 843/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 
kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Molnár TV Kft. 

(Rábaközi Televízió) 
 
A Médiatanács a Molnár TV Kft. (Rábaközi Televízió) médiaszolgáltatóval szemben hatósági 
eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti 
adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 844/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 
kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Dunaharaszti 

Ipartestület (KisDuNa Tv Dunaharaszti) 
 
A Médiatanács a Dunaharaszti Ipartestület (KisDuNa Tv Dunaharaszti) médiaszolgáltatóval 
szemben hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) 
bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 845/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – JU-ROP 
Kábeltelevíziós Szolgáltató Kft. (Régió Tv Esztergom) 

 
A Médiatanács a JU-ROP Kábeltelevíziós Szolgáltató Kft. (Régió Tv Esztergom) 
médiaszolgáltatóval szemben hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az 
Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete 
tárgyában. 
 

A Médiatanács 846/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Füzesabonyi Városi 
Televíziózást Segítő Nonprofit Kft. (Füzesabonyi Városi TV) 

 
A Médiatanács a Füzesabonyi Városi Televíziózást Segítő Nonprofit Kft. (Füzesabonyi 
Városi TV) médiaszolgáltatóval szemben hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) 
bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége 
teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 847/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 
kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Pengő Ferenc 

egyéni vállalkozó (Karcag Televízió) 
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A Médiatanács Pengő Ferenc egyéni vállalkozó (Karcag Televízió) médiaszolgáltatóval 
szemben hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) 
bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 848/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Enterart Produkciós 
Iroda Bt. (Szilas Tv) 

 
A Médiatanács az Enterart Produkciós Iroda Bt. (Szilas Tv) médiaszolgáltatóval szemben 
hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) bekezdése 
szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 849/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Actor Informatika és 
Nyomda Kft. (Pont TV) 

 
A Médiatanács az Actor Informatika és Nyomda Kft. (Pont TV) médiaszolgáltatóval szemben 
hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) bekezdése 
szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 850/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Mezőtúri 
Közművelődési és Sport Közhasznú Nonprofit Kft. (Mezőtúri Városi Televízió) 

 
A Médiatanács a Mezőtúri Közművelődési és Sport Közhasznú Nonprofit Kft. (Mezőtúri 
Városi Televízió) médiaszolgáltatóval szemben hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) 
bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége 
teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 851/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 
kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Erményi Csaba 

egyéni vállalkozó (POMÁZ TV) 
 
A Médiatanács Erményi Csaba egyéni vállalkozó (POMÁZ TV) médiaszolgáltatóval szemben 
hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) bekezdése 
szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 852/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Dede Zsoltné Sári 
Andrea egyéni vállalkozó (Kék-Kálló TV Derecske) 

 
A Médiatanács Dede Zsoltné Sári Andrea egyéni vállalkozó (Kék-Kálló TV Derecske) 
médiaszolgáltatóval szemben hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az 
Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete 
tárgyában. 
 

A Médiatanács 853/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Sárrét Média Bt. 
(Sárrét Tv) 
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A Médiatanács a Sárrét Média Bt. (Sárrét Tv) médiaszolgáltatóval szemben hatósági eljárást 
indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti 
adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 854/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Trió-Média-Dunántúl 
Kft. (TRIÓ-TV-DUNÁNTÚL) 

 
A Médiatanács a Trió-Média-Dunántúl Kft. (TRIÓ-TV-DUNÁNTÚL) médiaszolgáltatóval 
szemben hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) 
bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 855/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Mátyus Lajos egyéni 
vállalkozó (Soltvadkerti Tv) 

 
A Médiatanács Mátyus Lajos egyéni vállalkozó (Soltvadkerti Tv) médiaszolgáltatóval 
szemben hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) 
bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 856/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – INFONEXT Kft. (Info 
Tv) 

 
A Médiatanács az INFONEXT Kft. (Info Tv) médiaszolgáltatóval szemben hatósági eljárást 
indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti 
adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 857/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 
kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – „Kurca-Völgye” 

Egyesület (Kurca Tv) 
 
A Médiatanács a „Kurca-Völgye” Egyesület (Kurca Tv) médiaszolgáltatóval szemben 
hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) bekezdése 
szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 858/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Danubia Televízió 
Nonprofit Kft. (Danubia Televízió) 

 
A Médiatanács a Danubia Televízió Nonprofit Kft. (Danubia Televízió) médiaszolgáltatóval 
szemben hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) 
bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 859/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – AGORA Sport és 
Szabadidő Közhasznú Nonprofit Kft. (Tatabányai Közösségi Televízió) 

 



29 

A Médiatanács az AGORA Sport és Szabadidő Közhasznú Nonprofit Kft. (Tatabányai 
Közösségi Televízió) médiaszolgáltatóval szemben hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) 
bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége 
teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 860/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Tótvázsonyi Ifjúsági 
Egyesület (Tótvázsony Tv) 

 
A Médiatanács a Tótvázsonyi Ifjúsági Egyesület (Tótvázsony Tv) médiaszolgáltatóval 
szemben hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) 
bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 861/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Mag Televízió Kft. 
(Mag Televízió) 

 
A Médiatanács a Mag Televízió Kft. (Mag Televízió) médiaszolgáltatóval szemben hatósági 
eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti 
adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 862/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Váci Városimázs 
Nonprofit Kft. (Elektro Szignál Térségi Televízió) 

 
A Médiatanács a Váci Városimázs Nonprofit Kft. (Elektro Szignál Térségi Televízió) 
médiaszolgáltatóval szemben hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az 
Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete 
tárgyában. 
 

A Médiatanács 863/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 
kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Kortye Vilmos 

egyéni vállalkozó (WTV) 
 
A Médiatanács Kortye Vilmos egyéni vállalkozó (WTV) médiaszolgáltatóval szemben 
hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) bekezdése 
szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 864/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Duna 
Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. (Kossuth Rádió) 

 
A Médiatanács a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. (Kossuth Rádió) médiaszolgáltatóval 
szemben hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) 
bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 865/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Duna 
Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. (Bartók Rádió) 



30 

 
A Médiatanács a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. (Bartók Rádió) médiaszolgáltatóval 
szemben hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) 
bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 866/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Duna 
Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. (Dankó Rádió) 

 
A Médiatanács a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. (Dankó Rádió) médiaszolgáltatóval 
szemben hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az Mttv. 22. § (8) 
bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 
 

A Médiatanács 867/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Duna 
Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. (Nemzetiségi Rádió) 

 
A Médiatanács a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. (Nemzetiségi Rádió) 
médiaszolgáltatóval szemben hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az 
Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete 
tárgyában. 
 

A Médiatanács 868/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) – Duna 
Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. (Duna World Rádió) 

 
A Médiatanács a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. (Duna World Rádió) 
médiaszolgáltatóval szemben hatósági eljárást indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint, az 
Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete 
tárgyában. 
 
12. 276/2018. A PRODO VOICE STUDIO Zrt. (Budapest 89,5 MHz – Music FM) körzeti 
rádiós médiaszolgáltató kérelme 
 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 869/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a PRODO VOICE STUDIO Zrt. (Budapest 89,5 MHz – Music FM) körzeti rádiós 

médiaszolgáltató kérelme 
 
A Médiatanács a PRODO VOICE STUDIO Zrt. médiaszolgáltató kérelmében foglaltakhoz 
hozzájárul, amelyre tekintettel – az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint – 
módosításra kerül a médiaszolgáltató Budapest 89,5 MHz körzeti rádiós médiaszolgáltatási 
jogosultságára vonatkozó hatósági szerződése.  
 
13. 277/2018. A Pécs 101,7 MHz körzeti rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
hasznosítására 2017. május 19-én közzétett pályázati felhívással megindított pályázati 
eljárás eredményének megállapítása 
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Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 870/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a Pécs 101,7 MHz körzeti rádiós médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására 2017. május 

19-én közzétett pályázati felhívással megindított pályázati eljárás eredményének 
megállapítása 

 
1. A Médiatanács az Mttv. 62. § (1) bekezdés a) pontja szerint megállapítja, hogy honlapján 

és hirdetményi úton 2017. május 19-én közzétett, a Pécs 101,7 MHz körzeti rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására megindított pályázati eljárás eredményes. 

 
2. A Médiatanács az Mttv. 62. § (1) bekezdés b) pontja szerint megállapítja, hogy a Pécs 

101,7 MHz körzeti rádiós médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására megindított 
pályázati eljárás nyertese a pályázati felhívás 1.11.3.4. pontja alapján a P1 Rádió Kft. 
pályázó. 

 
3. A Médiatanács a 2. pontban szereplő döntésének a nyertessé nyilvánított P1 Rádió Kft. 

pályázóval történő közlésével egyidejűleg megindítja a Pécs 101,7 MHz 
médiaszolgáltatási jogosultság vonatkozásában a hatósági szerződés megkötésére 
irányuló eljárást.  

 
4. A Médiatanács döntését a honlapján és hirdetményi úton közzéteszi. 
 
14. 278/2018. A Pécs 101,7 MHz körzeti rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
hasznosítására 2017. május 19-én közzétett pályázati felhívással megindított pályázati 
eljárás lezárásával összefüggő egyéb intézkedések 
 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 871/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a Pécs 101,7 MHz körzeti rádiós médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására 2017. május 
19-én közzétett pályázati felhívással megindított pályázati eljárás lezárásával összefüggő 

egyéb intézkedések 
 
A Médiatanács – tekintettel arra, hogy a 2017. május 19-én közzétett pályázati felhívással a 
Pécs 101,7 MHz körzeti médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jelleggel történő 
hasznosítására megindított pályázati eljárásban 870/2018. (VII. 24.) számú határozatával 
megállapította, hogy a pályázati eljárás nyertese a P1 Rádió Kft., és ezzel egyidőben 
megindítja a hatósági szerződéskötési eljárást – az Mttv. 63. § (1) bekezdése és a Pályázati 
Felhívás 3.1.1. pontja alapján az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint hatósági 
szerződés megkötését kezdeményezi a P1 Rádió Kft.-vel a Pécs 101,7 MHz körzeti rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség tekintetében a pályázati ajánlatában foglaltaknak megfelelően 
az Mttv. 63. § (4) bekezdésének figyelembe vételével. 
 
15. 279/2018. A Médiatanács által a Veszprém 90,6 MHz helyi vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jellegű hasznosítására 2017. május 18-án 
közzétett pályázati felhívással megindított pályázati eljárásban nyertes LB Rádió Kft.-
vel szemben megindított hatósági szerződéskötési eljárás lezárása 
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Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 872/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a Médiatanács által a Veszprém 90,6 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási 
lehetőség kereskedelmi jellegű hasznosítására 2017. május 18-án közzétett pályázati 

felhívással megindított pályázati eljárásban nyertes LB Rádió Kft.-vel szemben megindított 
hatósági szerződéskötési eljárás lezárása 

 
A Médiatanács – tekintettel arra, hogy a 2017. május 18-án közzétett Pályázati Felhívással a 
Veszprém 90,6 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi 
jelleggel történő hasznosítására megindított pályázati eljárásban 726/2018. (VII. 17.) számú 
határozatával megállapította, hogy a pályázati eljárás nyertese az LB Rádió Kft., és 
PJ/19618-6/2017. iktatószámú végzésével megindította a hatósági szerződéskötési eljárást 
– az Mttv. 63. § (1) bekezdése és a Pályázati Felhívás 3.1.1. pontja alapján az előterjesztés 
mellékletében foglaltak szerint hatósági szerződés megkötését kezdeményezi az LB Rádió 
Kft.-vel a Veszprém 90,6 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség tekintetében a 
pályázati ajánlatában foglaltaknak megfelelően, és egyúttal az LB Rádió Kft. pályázati 
ajánlata alapján az Mttv. 64. § (1) bekezdése szerint engedélyezi az LB Rádió Kft. Veszprém 
90,6 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási jogosultságának (hálózatba kapcsolódó 
médiaszolgáltatás) hálózatba kapcsolódását a Radio Plus Kft. Budapest 96,4 MHz körzeti 
rádiós médiaszolgáltatási jogosultságával (hálózatos médiaszolgáltatás). 
 
16. 280/2018. A Velence Meleg-hegy 90,4 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási 
lehetőség hasznosítására 2016. november 18-án közzétett pályázati felhívással 
megindított pályázati eljárásban nyertes "B & T" Kft.-vel szemben megindított hatósági 
szerződéskötési eljárás lezárása 
 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 873/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a Velence Meleg-hegy 90,4 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására 

2016. november 18-án közzétett pályázati felhívással megindított pályázati eljárásban 
nyertes ”B & T” Kft.-vel szemben megindított hatósági szerződéskötési eljárás lezárása 

 
A Médiatanács – tekintettel arra, hogy a Velence Meleg-hegy 90,4 MHz helyi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására 2016. november 18-án közzétett pályázati 
felhívással megindított pályázati eljárásban 727/2018. (VII. 17.) számú határozatával 
megállapította, hogy a pályázati eljárás nyertese a ”B & T” Kft., és a PJ/1321-16/2017. 
számú végzésével megindította a hatósági szerződéskötési eljárást – az Mttv. 63. § (1) 
bekezdése és a pályázati felhívás 3.1.2. pontjában foglaltak alapján az előterjesztés 
mellékletében foglaltak szerint hatósági szerződés megkötését kezdeményezi a ”B & T” Kft.-
vel a Velence Meleg-hegy 90,4 MHz médiaszolgáltatási jogosultság tekintetében a pályázati 
ajánlatban foglaltaknak megfelelően, és egyúttal a ”B & T” Kft. pályázati ajánlata alapján az 
Mttv. 64. § (1) bekezdése szerint engedélyezi a Velence Meleg-hegy 90,4 MHz helyi rádiós 
médiaszolgáltatási jogosultságának (hálózatba kapcsolódó médiaszolgáltatás) hálózatba 
kapcsolódását a Radio Plus Kft. Budapest 96,4 MHz körzeti rádiós médiaszolgáltatási 
jogosultságával (hálózatos médiaszolgáltatás). 
 
17. 281/2018. A FEHÉRVÁR RÁDIÓ Kft. (Székesfehérvár 94,5 MHz), valamint a Radio 
Plus Kft. (Budapest 96,4 MHz) hálózatba kapcsolódás iránti kérelme 
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Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 874/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a FEHÉRVÁR RÁDIÓ Kft. (Székesfehérvár 94,5 MHz), valamint a Radio Plus Kft. (Budapest 

96,4 MHz) hálózatba kapcsolódás iránti kérelme 
 
A Médiatanács az Mttv. 64. § (1) bekezdése alapján az előterjesztés mellékletét képező 
hatósági szerződésmódosítás szerint a döntés napjával engedélyezi, hogy a FEHÉRVÁR 
RÁDIÓ Kft. Székesfehérvár 94,5 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási jogosultsága, mint 
hálózatba kapcsolódó médiaszolgáltatás hálózatba kapcsolódjon a Radio Plus Kft. Budapest 
96,4 MHz körzeti rádiós médiaszolgáltatási jogosultságával, mint hálózatos 
médiaszolgáltatással, valamint hozzájárul a Székesfehérvár 94,5 MHz médiaszolgáltatás 
sajátos arculatának és központi elemeinek, valamint állandó megnevezésének „Fehérvár 
Rádió”-ról „94,5 Rádió 1” megnevezésre történő módosításához. 
 
18. 282/2018. A "MAMBÓ RÁDIÓ" Kft. (Pécs 90,6 MHz + Villány 100,9 MHz - 90,6 
RÁDIÓ 1) és a Radio Plus Kft. (Budapest 96,4 MHz - Rádió 1) műsoridő-módosítás 
iránti kérelme 
 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 875/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a „MAMBÓ RÁDIÓ” Kft. (Pécs 90,6 MHz + Villány 100,9 MHz – 90,6 RÁDIÓ 1) és a Radio 

Plus Kft. (Budapest 96,4 MHz – Rádió 1) műsoridő-módosítás iránti kérelme 
 

A Médiatanács a „MAMBÓ RÁDIÓ” Kft. és a Radio Plus Kft. kérelmére – az előterjesztés 
mellékletét képező szerződésmódosításban foglaltak szerint – hozzájárul ahhoz, hogy a 
„MAMBÓ RÁDIÓ” Kft. Pécs 90,6 MHz + Villány 100,9 MHz helyi, kereskedelmi rádiós 
médiaszolgáltatási jogosultsága tekintetében a napi saját műsoridő 9 óra 59 percről 4 óra 40 
percre módosuljon 2018. augusztus 1. napjától. 
 
19. 283/2018. A Radio Plus Kft. Budapest 96,4 MHz médiaszolgáltatási 
jogosultságára vonatkozó hatósági szerződés módosítása 
 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 876/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a Radio Plus Kft. Budapest 96,4 MHz médiaszolgáltatási jogosultságára vonatkozó hatósági 

szerződés módosítása 
 
A Médiatanács – az előterjesztés mellékletében foglalt szerződésmódosítás elfogadásával –
a 872/2018. (VII. 24.), 873/2018. (VII. 24.), 874/2018. (VII. 24.) és a 875/2018. (VII. 24.) 
számú döntéseire tekintettel kezdeményezi a Radio Plus Kft. Budapest 96,4 MHz körzeti 
rádiós médiaszolgáltatási jogosultságára vonatkozó hatósági szerződés módosítását.  
 
20. 269/2018. A Lánchíd Rádió Kft. által üzemeltetett Lánchíd Rádió (Budapest 
100,3 MHz és vételkörzet bővítései) állandó megnevezésű körzeti közösségi, továbbá a 
Lánchíd Rádió Pécs (Pécs 94,6 MHz és vételkörzet bővítései), valamint a Lánchíd 
Rádió Száz pont Kettő (Szeged 100,2 MHz) állandó megnevezésű helyi közösségi 
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médiaszolgáltatások 2018. május 7 - 13. közötti műsorának hatósági ellenőrzése során 
tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében, valamint a 66. § (4) bekezdés g) 
pontjában foglalt rendelkezések megsértése] - előzmény: 189/2018. számú 
előterjesztés 
 
Dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntést hozta: 
 

A Médiatanács 877/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a Lánchíd Rádió Kft. által üzemeltetett Lánchíd Rádió (Budapest 100,3 MHz és vételkörzet 
bővítései) állandó megnevezésű körzeti közösségi, továbbá a Lánchíd Rádió Pécs (Pécs 
94,6 MHz és vételkörzet bővítései), valamint a Lánchíd Rádió Száz pont Kettő (Szeged 

100,2 MHz) állandó megnevezésű helyi közösségi médiaszolgáltatások 2018. május 7 – 13. 
közötti műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) 

bekezdésében, valamint a 66. § (4) bekezdés g) pontjában foglalt rendelkezések 
megsértése] 

 
A Médiatanács megállapítja, hogy a Lánchíd Rádió Kft. (a továbbiakban: Médiaszolgáltató) 
az általa üzemeltetett Lánchíd Rádió állandó megnevezésű körzeti közösségi, továbbá a 
Lánchíd Rádió Pécs és a Lánchíd Rádió Száz pont Kettő állandó megnevezésű helyi 
közösségi médiaszolgáltatások 2018. május 7 – 13. közötti működése során megsértette az 
Mttv. 63. § (12) bekezdésében, valamint a 66. § (4) bekezdésének g) pontjában foglalt 
rendelkezéseket, ezért a Médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) alpontja alapján 
675.000 Ft bírsággal sújtja. 
 
21. 270/2018. A Figyelő című hetilap 2018. április 12-én megjelent lapszámában 
publikált, "A spekuláns emberei" című írást kifogásoló bejelentés [az Smtv. 17. § (2) 
bekezdés érvényesülésének vizsgálata] 
 
Dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntést hozta: 
 

A Médiatanács 878/2018. (VII. 24.) számú döntése 
a Figyelő című hetilap 2018. április 12-én megjelent lapszámában publikált, „A spekuláns 
emberei” című írást kifogásoló bejelentés [az Smtv. 17. § (2) bekezdés érvényesülésének 

vizsgálata] 
 
A Médiatanács a bejelentés alapján nem indít hatósági eljárást, és e döntéséről az Mttv. 
145. § (3) bekezdésének megfelelően hivatalos levélben tájékoztatja a Bejelentőt. 
 
22. 271/2018. Új eljárás lefolytatása az M-RTL Televízió Zrt.-vel szemben hozott 
253/2012. (II. 7.) számú határozattal módosított 668/2011. (V. 18.) számú határozat 
bírósági felülvizsgálata során született 20.K.34.304/2016/34. ítélet alapján [értesítés 
visszavonása] 
 
Dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntést hozta: 
 

A Médiatanács 879/2018. (VII. 24.) számú döntése 
új eljárás lefolytatása az M-RTL Televízió Zrt.-vel szemben hozott 253/2012. (II. 7.) számú 
határozattal módosított 668/2011. (V. 18.) számú határozat bírósági felülvizsgálata során 

született 20.K.34.304/2016/34. ítélet alapján [értesítés visszavonása] 
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A Médiatanács az előterjesztés mellékletében szereplő végzéstervezet elfogadásával a 
Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság 20.K.34.304/2016/34. számú, az M-RTL 
Televízió Zrt.-vel szemben hozott 253/2012. (II. 7.) számú határozattal módosított 668/2011. 
(V. 18.) számú határozat bírósági felülvizsgálata során meghozott ítélete alapján megindult, 
új közigazgatási hatósági eljárás megindulásáról szóló értesítést a Médiaszolgáltató által az 
ítélet ellen 2018. július 16. napján benyújtott fellebbezésre tekintettel visszavonja. 
 
23. E-46/2018. A bíróságok által, a Médiatanács határozatai/végzései felülvizsgálata 
tárgyában hozott ítéletek/végzések – (a módosító napirendre felvett tájékoztató) 
 
A Médiatanács a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul vette.  
 
Dr. Karas Monika az ülést 10 óra 37 perckor berekesztette. 
 
 
Budapest, 2018. július 25. 
 
 
A jegyzőkönyvet készítette: 
 

 
dr. Vincze Zsuzsanna s. k. 
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